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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS  
 

 
Juan Ignacio López-Bas Valero, María Muñoz Vida y María Carmen Martínez 
Granados, diputados del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta para la que se solicita respuesta por escrito relativo 
al paro de transportistas convocado para diciembre de 2021. 
 
 

Congreso de los Diputados, 11 de noviembre de 2021 
 

 
 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 
El Comité Nacional del Transporte anunció el miércoles 11 de noviembre la 
convocatoria de un paro de tres días, entre el 20 y el 22 de diciembre, en protesta 
por el “abandono” que afirman sufrir por parte del Gobierno. En particular, se quejan 
por el fracaso de las negociaciones con el Gobierno en lo que denominan “paquete 
reivindicativo”, que incluía cuestiones como la prohibición de que los conductores 
realicen la carga y descarga de los camiones, la no implantación de Euroviñeta, la 
aplicación obligatoria de la cláusula de revisión del coste del combustible y la 
construcción de áreas de descanso seguras para los profesionales. 
 
Una huelga de transportistas, que resulta problemática en sus propios términos, 
sería devastadora en el contexto actual de tensiones en las cadenas de suministro 
que están afectando a la totalidad del comercio mundial y de forma particularmente 
severa a la industria y consumidores españoles. 
 
Por estas razones, se presentan las siguientes preguntas: 
 
1. ¿Qué posición mantiene el Gobierno respecto a la prohibición de que los 
conductores realicen la carga y descarga de los camiones? 
2. ¿Qué posición mantiene el Gobierno respecto de la implantación de una 
Euroviñeta? 
3. ¿Qué posición mantiene el Gobierno respecto de la cláusula de revisión del coste 
del combustible? 



 

 

4. ¿Qué mejoras desde el año 2020 se han realizado en las áreas de descanso para 
profesionales del transporte? ¿Qué mejoras están previstas para 2022? 
5. ¿Qué medidas ha tomado y está tomando el Gobierno para evitar que el paro de 
transportistas anunciado se acabe llevando a término? 
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